

坚持三年 老人为烈士擦墓碑



高华国在擦拭烈士墓碑。

本报记者 朱红 摄

本报讯(记者 朱红 见习记者 党梦琦)舞阳县吴城镇北高村65岁的高华国,从2016年开始,坚持每月抽出一天时间,到舞阳县烈士陵园义务打扫卫生。4月6日,记者采访时,高华国说:“对烈士自始至终有一种崇敬的心情。”

“2016年春天的时候,我从县烈士陵园经过,我就想咱现在的幸福生活从哪儿来的啊,都是这些人抛头颅洒热血换来的,我们应该懂得感恩。”高华国说,从那以后,他便每月都抽出一天时

间,义务到县烈士陵园打扫卫生。

从北高村到舞阳县城有30多里地,第一次去打扫卫生,高华国骑着自行车,带着扫把等工具,走了大概1个小时才到。“主要就是把墓碑上的落叶清清,周围的垃圾扫扫,然后拿毛巾擦擦烈士墓碑。”高华国说,“一般每月月末我去打扫,早上吃过饭就骑着车出发了,夏天天热,要出发再早一点。”

对于高华国所做的事,许多人不理解,认为他是多管闲事。“有人会问谁叫你来

的啊,我都会跟他们说,是我自己想来的。”高华国笑着说,他曾在电视上看到有自愿为烈士守墓的,有的老人去世了,家里的孩子就接替老人继续守墓,每次看到这些,他就会被这种精神所感动,所以当年经过烈士陵园时,他决定自己也要这样做。

“上班时,在单位把工作做好。现在退休了,我也要发挥余热,做一些力所能及的事。”高华国说。

2018年国庆节前,舞阳县烈士陵园再次修缮,并有人每天打扫卫生,但高华国每月还会到烈士陵园看看。

“烈士们为建立新中国献出了宝贵生命,他们应该受到我们的崇敬。”高华国说,只要他还能走得动,他就会坚持下去。



多名市民给消防员送上慰问品

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)4月3日下午,在市消防支队源汇区消防大队人民路小型消防站,消防员收到匿名市民送来的20杯奶茶;4月3日上午,一位女士来到市消防支队郾城区消防大队门口,放下两箱牛奶就走了;4月4日晚,一名出租车司机来到市消防支队经济技术开发区消防大队岗亭,放下一箱饮料和一袋苹果,并表示消防员可以免费乘坐他的出租车;4月5日晚,市消防支队舞阳县消防大队岗亭收到一名女士送的30杯绿豆汤……近日,四川木里森林火灾中英勇牺牲的烈士感动了市民,大家痛心的同时,也把目光聚焦在身边的消防员身上。市民纷纷以各种方式向他们表达敬意,留下祝福,却没有留下姓名。

“4月4日下午5点多,值班岗哨发现两名市民从面包车上搬下20箱瓶装纯净水,放在了大门口外面。岗哨通知我们到大门口时,他们已经走了。”市消防支队召陵区消防大队颍河

路中队政治指导员张召亚告诉记者,在最上面的一个箱子上,大家发现了热心市民留下的纸条,上面写着“哪有什么岁月静好,只不过是你们在替我们负重前行。”大家看了后,顿时热泪盈眶。

召陵区消防大队大队长张扬感动地说:“市民的理解和支持让我们消防员倍感温暖,感觉我们的付出和辛苦都是值得的,也增添了我们的防火救灾的勇气和力量。有广大人民群众做坚强的后盾,我们一定履行好使命职责,保障人民的生命和财产安全,为漯河发展保驾护航。”

面对众多市民的关爱,市消防支队相关负责人提醒说,谢谢所有爱心人士对消防员的关爱,同时也希望大家不要再用送爱心礼物的方式来支持消防员,而是重视消防安全,学习消防知识,提高预防火灾和处置火灾的能力,减少火灾事故的发生,这就是对消防工作最大的支持。

男子捡到手机 及时归还失主

本报讯(见习记者 党梦琦)“终于找到捡到我手机的好心人了,太感谢他了。”4月5日下午,市民张女士在电话中,高兴地对记者说。

4月4日下午6点,张女士和女儿逛完街骑着电动车回家。“骑车前我手机还在上衣兜里,到小区门口却发现不见了。”张女士说,随后她借小区保安的手机拨打自己的电话。接通后,一位男士告诉她,到解放路与人民路交叉口附近一家电动车店认领。

张女士到达后,对方让她输入解锁密码,确认她是失主,便将手机还给了她。由于有事,张女士向对方道谢后,便匆匆离开了。

4月5日上午,张女士又来到这家店,想找到好心人,再次表示感谢,但没有找到。等到下午,店铺老板通过微信给张女士发了一张照片,张女士一看,正是捡到她手机的好心人王先生。原来,4月4日下午,王先生到这家店铺找朋友。走到湘

江路与文化路交叉口附近一处公交站牌时,发现路边有一个手机。由于手机有密码,王先生便带着手机,等失主打来电话。

根据张女士提供的线索,记者联系到了王先生,他不愿意说出自己的姓名,只是说:“这是小事,捡到东西归还还是应该的。”

“我手机里存有許多客户信息,要是丢了就麻烦了,幸亏王先生捡到后还给了我,真的非常感谢。”张女士说。

游客遗忘提包 保安完璧归赵

本报讯(记者 陶小敏)4月7日,市民赵先生向记者反映,他遇到了拾金不昧的活雷锋,心里十分感动。

赵先生说,4月6日,他带老婆孩子到临颍县小商桥

景区游玩。在景区一个电影放映馆,赵先生将装有手机和近千元的提包忘在了座椅上。之后,赵先生带着家人离开了景区。返程路上,赵先生想用手机,才发现提包不见了。

随后,赵先生返回景区寻找提包。“我正在那着急地寻找,一名

保安过来问我找啥呢。”赵先生说,他告诉保安提包丢了,并说了特征和包内钱物,这名保安听完后将提包还给了他。

原来,看电影的人离场后,保安夏连成发现座椅上有一个提包。因为包内只有手机和现金,手机又有锁屏密码,夏连成想和失主取得联系的想法并未实现。等着急的赵先生一出现,夏连成就猜到提包应该是赵先生的,核实无误后,夏连成将提包还给了赵先生。

图片新闻



4月4日下午,源汇区马路街街道交通路社区组织居民开展了“以棋牌会友 共享生活精彩”为主题的棋牌比赛。

本报记者 李慧宇 摄



清明节假期,许多市民带孩子走进市图书馆,阅读学习。图为4月7日上午,在市图书馆亲子阅览室,家长陪孩子一起看书。

本报记者 齐放 摄

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com

身边好人